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LIGUE NATIONALE DU FOOTBALL FEMININ

COMMISSION DE DISCIPLINE

Procés-Verbal N° 04 : Séance du Mardi 22/03/2022
- Traitement des Affaires —
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04¢™e journée & reprise des matchs retard : Vendredi 18 & Samedi 19 Mars 2022

GROUPE : CENTRE-OUEST (reprise 1°™ journée)

du 19.03.2022

Affaire N° 43: ASD Tizi Ouzou /CSASF Attaf

Avertissement :
-OUAICH Amel Lic N° 93000047 (ASDTO) Avertissement pour (Jeu dangereux).
GROUPE : CENTRE-OUEST (4°™ journée)

du 18.03.2022

Affaire N° 45: CFN Boumerdes /E Bab El Oued
R.A.S

du 18.03.2022

GROUPE : EST (4°™¢ journée)

Affaire N° 47: CSASFWOE Bouaghi/ CSA BBA
R.A.S

du 18.03.2022

Affaire N° 49: CSAW Taref /CM Batna
R.A.S

ALS Batna Exempt

GROUPE : OUEST (reprise 2°™¢ journée)

du 18.03.2022

Affaire N° 50: CSASF Temouchent / CF Ténés
R.A.S

du 18.03.2022

Affaire N° 37: MAB Oran / CSA J Canastel
R.A.S
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LIGUE NATIONALE DU FOOTBALL FEMININ

GROUPE : CENTRE-EST (reprise 3™ journée)

R.A.S

GROUPE : SUD (1°'¢ journée)

Déprogrammée

Déprogrammée
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LIGUE NATIONALE DU FOOTBALL FEMININ

DECISION N°06

DIRECTION DE L'ORGANISATION SPORTIVE

Traitement des affaires de la quatrieme journée:(Seniors)
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Affaire N°109: Rencontre: MAB Ouargla - WAFA Hassi Messaoud

(19/03/2022)

Attendu que : la rencontre était programmée pour le 19 / 03 /2022
Attendu que : le club MAB Ouargla n‘avait enregistré aucune licence au

sein de la ligue nationale du football féminin
Attendu que : la rencontre a été déprogrammée suite a I'absence des

licences du club MAB Ouargla

Par ces motifs :

La commission décide :

Match perdu par pénalité au MAB Ouargla pour en attribuer le gain
au WAFA HASST MESSAOUD qui marque 03 points et un score de 03

a 00
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LIGUE NATIONALE DU FOOTBALL FEMININ

DECISION N°08

DIRECTION DE L'ORGANISATION SPORTIVE

Traitement des affaires de la premiére journée (Seniors)

Affaire N°104:Rencontre: AC Biskra - SMB Touggourt (19/03/2022)

Attendu que : le club SMB Touggourt n'avait enregistré aucune licence au

sein de la ligue nationale du football féminin

Par ces motifs :

La commission décide :
Match perdu par pénalité au SMB Touggourt pour en attribuer le gain

a I'AC Biskra qui marque O3 points et un score de 03 a 00



